



寒潮来袭 省内这些温泉胜地值得一去



泡温泉 注意事项

1.一定要把金属饰品摘下,以免硫化。

2.避免空腹、饭后酒后泡温泉,泡温泉与吃饭时间至少应间隔一小时。

3.选择适应自身的高、中、低温度的温泉池,一般从低温到高温,每次15至20分钟即可。

4.温泉不宜长时间浸泡,否则会有胸闷、口渴、头晕等现象。在泉水中感觉口干、胸闷时,就得上池歇歇,或喝点饮料补充水分。

5.皮肤干燥者泡温泉之后最好立刻抹上滋润乳液,以免肌肤水分大量流失引起不适。

6.泡完温泉后不必再用清水冲洗,但是强酸性温泉和硫化氢温泉刺激性较大,最好还是再冲洗一下,以防有副作用,皮肤容易过敏的人更要注意了。

7.温泉的水质不同,则对不同的病症具有不同的疗效。事先了解温泉的种类,并根据自身条件进行选择,才能真正达到泡温泉的预期目的,并可避免给身体带来伤害。

8.泡温泉前可以用沐浴液洗个冲凉,泡温泉后起来用冷水冲一下就可以了,不能用沐浴液,会把泡温泉时附在身上的矿物质冲掉的。

9.高血压、心脏病患者。起身时应谨慎缓慢,以防血管扩张、血压下降导致头昏眼花而跌倒。

10.部分皮肤病患者不适宜泡温泉。

11.孕妇不宜。有研究证实,“高热”可致畸胎。

12.泡温泉后,人体水分迅速蒸发,要喝水补充。

13.泡温泉时,记住合上双眼,以冥想的心情,缓缓地深呼吸,才能真正地释放身心压力。

14.女性生理期来时或前后,怀孕的初期和末期,都最好不要泡温泉。

● 汝城温泉

汝城温泉“水温最高、水质最好、流量最大、面积最广”,被世人誉为“华南第一泉”。汝城还是湖南省首个挂牌“中国温泉之乡”的县。

汝城热水温泉水温一般为91.5℃,最高达98℃,每日自然流量5540吨。泉水中有30多种对人体有益的元素,其中氡的含量特别高,是国内罕见的“氡泉”。

● 张家界江垭温泉

张家界江垭温泉度假村是张家界第一家温泉度假村,也是目前湘西惟一一家仿古式半露天温泉。该度假村建有20余种各具特色、各富功效的高标准露天温泉池和室内温泉池。自然园林式布局,鹅卵石青石板小路,假山瀑布,小桥流水,温泉池宛若明珠镶嵌其中,一派恬淡宁静的山野仙境,极具乡土格调。

● 灰汤华天城温泉度假酒店

灰汤温泉有三奇:一是以水温高达98℃,是全国三大高温优质温泉之一;二是水质清澈见底,可以直饮,富含29种微量元素,素有“天然药泉”、“神水圣泉”之称;三是水产奇特,利用温泉养殖的汤鳖、汤鸭肉嫩骨酥,为明清两朝贡品。

在首批17家国家级旅游度假区公布,灰汤榜上有名,成为湖南省唯一一家国字号旅游度假区。而走长韶娄高速,株洲到灰汤也很近,因而,来到灰汤“泡澡”之余,也一定要好好玩玩山水,吃一顿“汤鱼”“汤鸭”,再顺着高速到花明楼等地瞻仰一番。

● 张家界江垭温泉



● 莽山森林温泉酒店

莽山森林温泉酒店地处具有“原始生态第一山”和“第二西双版纳”美称的湖南省郴州市AAAA级国家森林公园莽山门口,森林覆盖率达99%。温泉区设有60多种不同功能特色的室内外温泉池,格调新颖、恬静幽雅、依山而建、浑然天成。

● 灰汤华天温泉

灰汤华天城总投资40亿元,拥有一个能容纳2500余人的大型国际会议(展览)中心、70余个室内外温泉泡池。酒店大楼内部配备世界上最先进的高速电梯、监控系统、同声翻译系统等大批尖端设备,为顾客提供奢华入住体验。酒店将灰汤温泉水引进客房,客人足不出户就可以享受泡温泉的惬意。



▲ 灰汤华天温泉。

● 宁乡紫龙湾温泉度假村

宁乡紫龙湾温泉景区按国家AAAA级旅游景区和五星级酒店标准布局。该景区占地达30000平方米,有温泉森林冲浪、森林瀑布温泉、冰火泉、脉冲按摩泉、鱼疗、温泉水上运动、温泉瑜伽等。

● 金太阳温泉山庄

金太阳温泉现代休闲农庄以中国三大高温复合温泉之千年灰汤温泉为载体,是一个集会议拓展培训、餐饮住宿、温泉沐浴、动感漂流谷、农耕体验、观光旅游为一体的现代温泉主题休闲度假区。

金太阳温泉会馆整栋建筑是按东方传统温泉文化风格设计,设有室内泡池、儿童泳池、足浴中心等。温泉会馆共有室内外温泉泡池108个,有海浪池、游泳池、鱼疗、盐浴、泥浴、养身泡池、山洞泡池、家庭速滑、山顶VIP、情侣泡池以及成功认证世界最长温泉逆漂。还有特别为小朋友设置的温泉水上乐园;同时还有干蒸房、湿蒸房、地热房等项目。



咨询服务报名:15387488787(小陈) 13027313355(小李)
报名地址:株洲市神农公园大门口(温馨夕阳旅游)
本周刊图文由湖南温馨夕阳国际旅行社有限公司提供



株洲出台全国首部“公共安全摄像头”管理地方性法规

公共安全摄像头不得乱建乱用 查阅视频图像信息要合规留痕

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邓伟勇 通讯员/邓星乐) 12月14日,市十六届人大常委会第41次会议决定:《株洲市公共安全视频图像信息系统管理条例》(以下简称《条例》)明年3月1日起施行。该《条例》也是全国首部公共安全视频图像信息系统管理地方性法规。

大数据号称“网络时代的科学读心术”。随着信息化社会的到来,保护个人隐私显得越来越重要,也逐渐成为人们的共识。

市公安局图侦支队队长李阳介绍,视频图像信息系统也就是俗称的“摄像头”,该局于2021年就开始调研,就如何管理涉及公共安全的摄像头起草制定政府规章。但在起草过程中发现,公共安全管理涉及行政相对人权利义务的事项,超越了政府规章的权限。

“随着系统建设与应用的不断深入,视频图像信

息安全、数据保护、公民隐私保护等方面存在隐患。”市人大常委会法工委主任张胜全介绍,目前上位法对如何规范视频图像信息系统的使用和管理没有详细的规定,为了加强对个人隐私和个人信息的保护,需要地方立法进行补充完善。

以“快打灵”立法破题,立法专班先后召开座谈会30余场次,收集意见建议533条,集中改稿17次……聚焦公共安全法治化、保护隐私制度化、服务群众规范化,提升效能智慧化提出“株洲方案”。

《条例》明确,涉及公共安全的摄像头不得乱建,不得乱用。建设范围必须符合国家相关法律、法规和《公共安全重点区域视频图像信息采集规范》等国家强制性标准的规定。在管理和使用方面,设定了系列的制度,最大程度保护个人信息和隐私,明确规定公共安全视频图像信息系统所有权人或者管理人应当建立并落实保密责任追究制度、值班监看制

度、信息查阅留痕制度,不得买卖和非法使用、翻拍、复制、传播视频图像信息等。

“《条例》明确禁止安装摄像头的范围包括公共区域的旅馆业客房、集体宿舍、母婴室、更衣室、化妆间等场所,有利于我们规范管理,避免触犯法律‘红线’。”芦淞市场群中国城商场负责人周峰说。

“以法律形式明确老人、儿童等特殊群体人员走失,监护人、近亲属可以申请公安机关查阅相关信息,得到反馈,并明确了公安机关应当制定并公开申

请的条件和程序。这一便民举措,让普通老百姓有更多的安全感、获得感。”天元区尚格小区居民刘文才对法规的实施充满期待。

此外,《条例》也明确了相关方义务。比如,明确规定对相关私密空间负有经营管理义务的单位或者个人,应当采取必要的安全保障措施,防止在该私密空间内非法安装视频图像采集设备。

143名退役老兵有“耳福”了



04

我省公开征集 非法生产烟花爆竹线索

市民可通过“12345”热线
举报,最高奖30万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章) 年关将至,烟花爆竹行业进入产销旺季。为进一步加强全省烟花爆竹安全生产监督管理,严厉打击非法生产烟花爆竹行为,省应急管理厅向全社会公开征集非法生产烟花爆竹行为线索。

根据奖励办法,省应急管理厅将对举报人个人信息严格保密,对打击报复举报人的依法从重惩处。举报线索经查证属实,存在较严重非法生产制造烟花爆竹行为的,给予50000元至300000元奖励。对同一线索多人举报的,将根据线索价值或第一举报人给予相应奖励。

举报电话为湖南省应急管理厅办公室(湖南省长沙市雨花区马王堆南路80号),市民也可以通过“12345”热线平台、安全生产举报系统、电子邮件、书信、来访等多种方式进行投诉举报。

另悉,日前,茶陵县应急管理局接到村民举报称,秩堂镇有一处非法储存烟花爆竹窝点。茶陵县应急管理局、辖区派出所执法人员查获212箱非法储存烟花爆竹。目前,案件在进一步审理当中。

寒潮至

预报了许久的寒潮,今天已经“兵临城下”。

其实,从昨天开始,这股寒潮主力长驱直入,整个城市将进入凄风冷雨。市气象台在新一期气象专题中提到,这股强冷空气,预计过程降温幅度15~20℃,最低气温1℃左右,并伴随有小雨或雨夹雪,北风4~5级,阵风7级,对此,市气象台还接连发布寒潮黄色、橙色预警。

这将是今年下半年以来最冷的周末!

光看气象台给出的天气预报,那些一连串位数的气温,就让人觉得寒意四起。另外,可能

有不少人还会关心这次的雪会下多大,雪会不会积起来,能不能堆雪人、打雪仗。

气象台说,下雪,需要气温和水汽条件配合得刚刚好,现在看来,周日晚到下周一,全市明天有小雨或雨夹雪,北风3~4级,气温1~4℃,不排除下雪的可能。但也不排除无雪可观。

北风、雪……这些冬天的寒冷因子,接下来恐怕我们都会接连撞上。总之,围巾帽子手套这三件宝,能穿上都穿上,能戴上的都戴上吧。

(王娜)

